
 
CAMERA DI COMMERCIO, INDUSTRIA, ARTIGIANATO E AGRICOLTURA 

SASSARI 

 

AZIENDA SPECIALE "PROMOCAMERA" 

VERBALE N° 1 

DELIBERA N° 3 

Il giorno 10 Marzo 2021, alle ore 09,30, presso la sede della Camera di Commercio di Sassari, 

ubicata in Sassari, Via Roma 74, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell’Azienda Speciale 

“Promocamera” convocato con nota n° 127 del 04/03/2021. 

In relazione alle vigenti restrizioni dovute alla crisi epidemiologica, la seduta del CdA si svolge 

in duplice modalità: in presenza, per i componenti che hanno ritenuto partecipare di persona 

adottando le necessarie misure di sicurezza e precauzione; in videoconferenza, per gli altri 

componenti impossibilitati a raggiungere la sede.  

Sono presenti di persona i Signori: 

Consiglieri 

- Sig. Francesco Carboni ………………………………. Presidente 

- Sig. Michele Orecchioni ………………....…………… Vice Presidente  

- Sig. Gianluca Bianco ..…………….………………….. Componente 

- Sig. Tomaso Pala ..…………….………….…………… Componente 

- Sig. Gavino Soggia ..……………………...…………… Componente 

Segretario Generale CCIAA  

- Dott. Pietro Esposito 

Sono collegati in video conferenza i Signori: 

Revisori contabili 

- Dott.ssa Laura Monerini……..………………………… Presidente Collegio dei Revisori  

- Dott. Stefano Fricano…………………………...……... Componente 

- Dott. Antonio Calaresu…………………………….....…Componente 

 

Funge da Segretario il Dott. Pietro Esposito nella sua qualità di Direttore Generale 

dell’Azienda Speciale. Il Presidente, accertata la presenza del numero legale, dichiara valida la 

riunione ed apre la seduta.  

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

(Dott. Pietro Esposito)      (Sig. Francesco Carboni) 

  



 
Delibera n° 3 - PROGRAMMAZIONE EVENTI FIERISTICI 2021 NEL PADIGLIONE 

ESPOSITIVO DI PROMOCAMERA 

 

Il Presidente informa i Consiglieri che negli ultimi due mesi sono pervenute alla nostra 

segreteria alcune richieste per la realizzazione di Eventi ed iniziative all’interno del Padiglione 

espositivo. 

In particolare, come da documentazione in cartella di ciascun Consigliere, si ricorda la 

richiesta della ditta Claudio Rotunno Events designer, per l’organizzazione della Fiera 

PromoAutunno nei giorni 15/16/17 Ottobre 2021, la richiesta dell’Università degli Studi di Sassari, 

per lo svolgimento delle prove di ammissione ai corsi di laurea a numero programmato nei giorni 

1-3-7-16 Settembre e 29 Ottobre 2021, e la richiesta dell’Associazione di promozione sociale 

Eat&Buffas, per l’organizzazione dell’evento E BE - Beer Expo, da realizzarsi in data da definire. 

Nelle ultime settimane, inoltre, la Struttura tecnica ha ricevuto alcuni imprenditori locali 

interessati a visionare gli spazi del Padiglione in vista di possibili eventi da realizzare nella 

seconda metà del 2021. 

Si apre la discussione tra i presenti ed interviene il Consigliere Bianco che ritiene opportuno 

dare prioritariamente la disponibilità del Padiglione per la Fiera PromoAutunno, in virtù 

dell’ormai pluriennale rapporto di positiva collaborazione instaurato con l’organizzatore, e 

all’Università di Sassari, in ragione della storica collaborazione Istituzionale con l’Ente camerale 

e Promocamera e, soprattutto, in vista del supporto che l’Università potrà dare allo sviluppo del 

nostro Progetto HUB Enterprise che verrà illustrato alle Istituzioni locali al termine dell’odierna 

seduta del CdA. Naturalmente, prosegue il Consigliere Bianco, la concessione del Padiglione dovrà 

essere a titolo oneroso, in coerenza con il vigente tariffario e con la piena delega al Presidente per 

trattare eventualmente condizioni di miglior favore qualora se ne riscontrasse la necessità con 

l’obiettivo di assicurare la migliore riuscita delle varie iniziative e rafforzare l’immagine di 

Promocamera a livello istituzionale e mediatico. Per quanto riguarda l’iniziativa Beer festival, il 

Consigliere Bianco suggerisce di dialogare con l’Associazione Eat&Buffas affinché individui un 

periodo alternativo alle date della fiera PromoAutunno ed al calendario delle prove di ammissione 

ai corsi dell’Università di Sassari. 

  



 
        (segue delibera n° 3 del 10 marzo 2021) 

 

Intervengono il Vice Presidente Orecchioni ed i Consiglieri Pala e Soggia, che condividono 

quanto proposto dal Consigliere Bianco, ribadendo l’invito alla struttura tecnica affinché avvii un 

costruttivo dialogo con l’Associazione Eat&Buffas per trovare un periodo idoneo alla realizzazione 

del Beer festival. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 Udito quanto riferito dal Presidente; 

 Esaminate le richieste del Padiglione espositivo pervenute della ditta Claudio Rotunno 

Events designer, dall’Università degli Studi di Sassari e dall’Associazione di promozione 

sociale Eat&Buffas; 

 Ascoltato l’intervento del Consigliere Bianco e condivisi gli orientamenti espressi; 

 

UNANIME  

DELIBERA 

 di accogliere favorevolmente le richieste di utilizzo del Padiglione espositivo pervenute 

dalla ditta Claudio Rotunno Events designer, dall’Università degli Studi di Sassari e 

dall’Associazione di promozione sociale Eat&Buffas; 

 di dare mandato al Presidente di interloquire con i vari soggetti organizzatori per la 

definizione del canone di locazione del Paglione espositivo, in coerenza con il vigente 

tariffario e con piena delega per trattare eventualmente condizioni di miglior favore 

qualora ne riscontrasse la necessità; 

 di dare mandato al Direttore Generale affinché provveda a porre in essere tutti gli 

adempimenti amministrativi e contabili di competenza. 

 

    IL SEGRETARIO             IL PRESIDENTE 

(Dott. Pietro Esposito)      (Sig. Francesco Carboni)  

 

 

 

 

 


